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Америчка државна секретарка Хилари Клинтон затражила је данас поново да либијски
вођа Моамер Гадафи оде са власти, након што је запретио да ће покренути нападе на
Европу уколико НАТО не обустави кампању ваздушних напада на Либију.

  

Клинтонова, која се налази у посети Шпанији, позвала је либијског вођу да уместо да
прети, у први план стави интересе и добробит сопственог народа.

  

„Он треба да оде са власти и помогне у успостављању демокртаске транзиције”, истакла
је Клинтонова, пренео је АФП.

  

Шпанска министарка иностраних послова Тринидад Хименес, која је заједно са
Клинтоновим одговарала на питања новинара после сусрета, рекла је да одговор
Шпаније и међународне коалиције треба да буде одржавање јединства и одлучности са
којом се деловало протеклих неколико месеци.

  

„Ми радимо заједно да бисмо заштитили либијски народ од претњи и насиља које
Гадафи спроводи над њима и то ћемо чинити док не постигнемо наш циљ”, истакла је
она.

  

Гадафи је јуче запертио је да ће извршити нападе на Европу уколико НАТО не обустави
кампању ваздушних напада на Либију.

  

„Ови људи (Либијци) су у стању да једнога дана пребаце ову борбу... у Европу, да
нападну ваше куће, канцеларије, породице, који ће постати легитимни војни циљеви, као
што ви нападате наше куће”, поручио је синоћ Гадафи.

  

„Можемо да одлучимо да се према вама понашамо на сличан начин. Ако тако одлучимо, у
стању смо да се крећемо по Европи као скакавци, као пчеле. Саветујемо вам да се
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повучете пре него што будете суочени са катастрофом”, рекао је он.

  

Либијски вођа је саветовао НАТО да приземљи своје авионе и да разговара са либијским
народом и одбацио налог за своје хапшење које је издао Међународни кривични суд по
оптужбама за злочине против човечности.

  

Гадафи је изрекао ово упозорење путем телефона обраћајући се хиљадама својих
присталица, који су били окупљени на Зеленом тргу у Триполију.

  

Окупљање је било једно од највећих провладиних скупова одржаних у протеклих
неколико месеци.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


